

#### Diana Coeli de Araujo Vital .. <diana.vital@tjpb.jus.br>

# ESCLARECIMENTOS | PE 031/2023 BB: 1020469

4 mensagens

26 de setembro de 2023 às 14:33

Prezados, boa tarde!

Após analisarmos os anexos do Pregão 031/2023, encontramos a seguinte informação:

"ITEM 1.1.1.13. A contratada deverá, durante a vigência do contrato, fornecer capacitação nas tecnologias dos produtos, incluindo acesso a treinamento à distância (EAD) pelo período de validade das licenças. As aulas e o material necessário para capacitação, que poderão ser de forma remota, dentro de um ambiente virtual onde os usuários possam ter acesso a todo o conteúdo. Essa forma de capacitação proporciona economia de tempo, evita incompatibilidade de horários da equipe, bem como investimento em futuras contratações."

Nesse caso, podemos considerar que será fornecido 12 acessos à uma plataforma de treinamentos EAD (Treinamentos assíncronos – Videoaulas gravadas) pelo período de validade do contrato do licenciamento?

Aguardo o retorno e fico à disposição!



### **Lauany Neco**

Departamento comercial - Autodesk lauany.neco@mapdata.com.br Americana/SP (19) 3621-0739 Ramal: 1086









Ligue grátis – Todo Brasil 4003-7914 © 19 3475-4100











www.mapdata.com.br

**Diana Coeli de Araujo Vital ..** <diana.vital@tjpb.jus.br>
Para: Lauany Neco - MAPData <lauany.neco@mapdata.com.br>

26 de setembro de 2023 às 15:08

Boa tarde

Estarei encaminhando seu questionamento ao setor tecnico

Att

Diana Vital Pregoeira substituta

[Texto das mensagens anteriores oculto]

## Diana Coeli de Araujo Vital .. <diana.vital@tjpb.jus.br>

26 de setembro de 2023 às 15:13

Para: geeng@tjpb.jus.br>

[Texto das mensagens anteriores oculto]

## Diana Coeli de Araujo Vital .. <diana.vital@tjpb.jus.br>

27 de setembro de 2023 às 13:21

Para: Lauany Neco - MAPData <lauany.neco@mapdata.com.br>

Boa tarde

Estamos encaminhando em anexo, resposta ao pedido de esclarecimento desta empresa, que foi respondido pelo setor requisitante deste Tribunal, a Gerência de Engenharia

Solicito confirmar o recebimento

Diana Vital Pregoeira em substituição

Em ter., 26 de set. de 2023 às 14:33, 'Lauany Neco - MAPData' via prege prege@tjpb.jus.br> escreveu:
[Texto das mensagens anteriores oculto]





Diana Coeli de Araujo Vital .. <diana.vital@tjpb.jus.br>

# Questionamento - PREGÃO ELETRÔNICO 031/2023 - TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA

4 mensagens

**Priscila - TotalCAD** <governo@totalcad.com.br> Para: preqe@tipb.jus.br

26 de setembro de 2023 às 13:21

Para. prege@ijpb.jus.br

Prezado Sr. Pregoeiro

A empresa TOTALCAD COMERCIO E SERVIÇOS EM INFORMATICA LTDA, vem respeitosamente, requerer esclarecimentos do PREGÃO ELETRÔNICO 031/2023 - TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA

#### **ESCLARECIMENTO:**

No que tange o Anexo 01 em especificações técnicas do presente edital.

Solicito esclarecer se o certame é exclusivo para o software AUTOCAD ou poderão participar empresas com produtos similares ao software solicitado?

1 - A TOTALCAD é revendedora autorizada do software ZWCAD, que é um produto similar e concorrente do software AUTOCAD. Desde já fica disponibilizado para avaliação o ZWCAD PRO 2024, para que seja feita uma avaliação do software, inclusive com relação a sua compatibilidade e produtividade imediata do mesmo. Segue os links, abaixo:

32 bits - Inglês http://downloads.totalcad.com.br/zwcad\_32/ZWCAD\_ENU\_Win\_32bit.exe 64 bits - Inglês http://downloads.totalcad.com.br/zwcad\_64/ZWCAD\_ENU\_Win\_64bit.exe

32 bits - Português http://downloads.totalcad.com.br/zwcad\_32/ZWCAD\_PTB\_Win\_32bit.exe 64 bits - Português http://downloads.totalcad.com.br/zwcad\_64/ZWCAD\_PTB\_Win\_64bit.exe

- 2 Que a legalidade do presente edital está condicionada à abertura da participação também àquelas empresas que comercializem softwares similares ao AUTOCAD, assim entendido como aqueles softwares capazes de atender a demanda do órgão ou entidade licitante por possuírem recursos tecnológicos similares ao software AutoCAD, de modo que o princípio da isonomia reste devidamente atendido, garantindo-se assim a escolha da proposta mais vantajosa ao erário público.
- 3 Uma vez que é cotado um software específico e que considerando que há softwares com as mesmas funções do produto cotado, semelhantes no mercado com mesmas funções, e à recomendação do Acórdão 2.300/2007 TCU-PLENÁRIO, orienta que poderá ser cotado equipamento de padrão de desempenho e qualidade similares / equivalentes aos descritos, desde que seja compatível com o descrito, e ainda, que seja um sistema com todos os itens que o integram compatíveis entre si, e que sejam padronizados, tanto na montagem quanto na utilização. " Desta forma entendemos que ao ofertarmos o software ZWCAD atenderemos plenamente o edital. Está correto o nosso entendimento?
- 3 Que não apresenta justificativa técnica suficientemente clara, para que seja impedido a concorrência no certame. Esclarecendo ainda que o ZWCAD é totalmente compatível com arquivos do AutoCAD e possui DWG nativo, ou seja salva e edita arquivos DWG sem necessidade de conversão, possui comandos iguais aos do AutoCAD facilitando o uso por parte dos usuários finais do software. Vale ressaltar ainda que ZWCAD é comercializado em mais de 180 países, com 360.000 usuários e amplamente difundido como uma excelente solução em plataforma CAD, sendo utilizados em larga escala por empresas de grande porte (Odebrecht, Ericson, Honda, etc...), Orgãos Públicos (Prefeitura Municipal de Piracicaba, Prefeitura Porto Alegre, Conder, EMBRAER, registro de preços no CODEVASF etc...) e Instituições de Ensino (SENAI, ETECs, UNICAMP, USP, etc...) por todo o país, gerando grande economia para estas empresa já que o ZWCAD tem custo percentual menor do que o AutoCAD.
- 4 Que dispõe o art. 9º do Decreto Federal 5.450/05:
  - "Art.9°. Na fase preparatória do pregão, na forma eletrônica, será observado o seguinte:
  - I elaboração de termo de referência pelo orgão requisitante, com indicação do

objeto de forma precisa, suficiente e clara, vedadas especificações que, por excessivas, irrelevantes ou desnecessárias, limitem ou frustem a competição ou sua realização (g.n).

5 – A INSERÇÃO DO SOFTWARE ZWCAD PELO ORGÃO PÚBLICO, NÃO ACARETARÁ QUALQUER CUSTO ADICIONAL, POIS O SOFTWARE É DE IMEDIATO ABSORVIDO PELOS USUÁRIOS QUE JÁ UTILIZAM O AUTODCAD SEM A NECESSIDADE DE TREINAMENTO.

Seque em anexo o catálogo digital que contém todas as informações do software ZWCAD no "Clique Agui", confira as especificações técnicas, depoimentos, certidões ABES, Declaração do Fabricante declarando a TotalCAD como distribuidora Oficial e exclusiva e entre outros documentos que auxiliarão na decisão.

Qualquer dúvida estou à disposição.

Obrigada.

Atenciosamente,



#### **Priscila Santos**

Gerente de Contas Públicas Tel: (11) 4878-6500 WhatsApp: (11) 97673-2181 governo@totalcad.com.br

totalcad.com.br | blog.totalcad.com.br

Catalogo-Parceiros-2024-ZWCAD\_correto.pdf 1288K

Diana Coeli de Araujo Vital .. <diana.vital@tjpb.jus.br> Para: Priscila - TotalCAD <governo@totalcad.com.br>

26 de setembro de 2023 às 14:33

Boa tarde

Estaremos encaminhando para o setor técnico o questionamento

Diana Vital Pregoeira substituta

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Diana Coeli de Araujo Vital .. <diana.vital@tjpb.jus.br> Para: geeng <geeng@tjpb.jus.br>

26 de setembro de 2023 às 15:06

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Diana Coeli de Araujo Vital .. <diana.vital@tjpb.jus.br> Para: Priscila - TotalCAD <governo@totalcad.com.br>

27 de setembro de 2023 às 13:23

Boa tarde

Estamos encaminhando em anexo, resposta ao pedido de esclarecimento desta empresa, que foi respondido pelo setor requisitante deste Tribunal, a Gerência de Engenharia

Solicito confirmar o recebimento

Diana Vital Pregoeira em substituição

Em ter., 26 de set. de 2023 às 13:28, Priscila - TotalCAD <governo@totalcad.com.br> escreveu: [Texto das mensagens anteriores oculto]

Resposta Engenharia Totalcad.pdf



#### PODERJUDICIÁRIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA DIRETORIA ADMINISTRATIVA GERÊNCIA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA

Nº: 202/2023/GEENG

Processo Administrativo: 2023051823 (PA-TJ)

Objeto: COMPRA / CONTRATAÇÃO - Solicitação via DOD para aquisição de licenças de softwares gráficos para

Gerência de Engenharia e Arquitetura.

Assunto: Questionamento do PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 031/2023

**Empresa: MAPData** 

## **INFORMAÇÃO**

Encaminhado pela Comissão de Licitação para esta Gerência o questionamento interposto pela empresa **MAPData**, objetivando acerca da validade dos acessos à uma plataforma de treinamentos EAD (Treinamentos assíncronos – Videoaulas gravadas).

A empresa MAPData, através Departamento comercial - Autodesk, Lauany Neco, solicitou no e-mail enviado para <a href="mailto:prese@tjpb.jus.br">prese@tjpb.jus.br</a>, em 26/09/2023, esclarecimento acerca do objeto descrito no item 01 da planilha Lote I (Ampla Concorrência), conforme fig. 01.

Em ter., 26 de set. de 2023 às 14:33, 'Lauany Neco - MAPData' via prege prege@tjpb.jus.br> escreveu:

Prezados, boa tarde!

Após analisarmos os anexos do Pregão 031/2023, encontramos a seguinte informação:

"ITEM 1.1.1.13. A contratada deverá, durante a vigência do contrato, fornecer capacitação nas tecnologias dos produtos, incluindo acesso a treinamento à distância (EAD) pelo período de validade das licenças. As aulas e o material necessário para capacitação, que poderão ser de forma remota, dentro de um ambiente virtual onde os usuários possam ter acesso a todo o conteúdo. Essa forma de capacitação proporciona economia de tempo, evita incompatibilidade de horários da equipe, bem como investimento em futuras contratações."

Nesse caso, podemos considerar que será fornecido 12 acessos à uma plataforma de treinamentos EAD (Treinamentos assíncronos – Videoaulas gravadas) pelo período de validade do contrato do licenciamento?

Fig. 01: Parte do e-mail enviado pelo Departamento comercial - Autodesk

Em resposta ao questionamento da empresa, esta Gerência de Engenharia e Arquitetura - GEENG informa que para a prestação dos serviços de suporte, treinamento e atualizações contínuas, a vigência do contrato será de, no mínimo, 36 (trinta e seis) meses, incluindo: acesso a treinamento à distância (EAD). As <u>aulas e os materiais</u> necessários para capacitação da equipe da GEENG - 12 (doze) servidores – poderão ser de forma remota, dentro de um ambiente virtual. Todo material (videoaulas, apostilas, dentre outros) utilizado para o treinamento/capacitação da equipe da GEENG, ou seja, dos 12 (doze) servidores, serão entregues para esta Gerência, para ficar de forma definitiva, objetivando a visualização/consulta a qualquer tempo pelos servidores desta Gerência.

Respeitosamente,

João Pessoa, 26 de setembro de 2023.

Arg. Marieta Dantas Tavares de Melo Gerente de Engenharia e Arquitetura



## **PODERJUDICIÁRIO** TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA DIRETORIA ADMINISTRATIVA GERÊNCIA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA

N°: 201/2023/GEENG

Processo Administrativo: 2023051823 (PA-TJ)

Objeto: COMPRA / CONTRATAÇÃO - Solicitação via DOD para aquisição de licenças de softwares

gráficos para Gerência de Engenharia e Arquitetura.

Assunto: Questionamento do PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 031/2023

Empresa: TOTALCAD COMERCIO E SERVIÇOS EM INFORMATICA LTDA.

## INFORMAÇÃO

Encaminhado pela Comissão de Licitação para esta Gerência o questionamento interposto pela empresa TOTALCAD COMERCIO E SERVIÇOS EM INFORMATICA LTDA, objetivando esclarecer se o PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 031/2023 é exclusivo para o software AUTOCAD ou poderão participar empresas com produtos similares ao software solicitado.

A empresa TOTALCAD COMERCIO E SERVIÇOS EM INFORMATICA LTDA, através da Gerente de Contas Públicas, Priscila Santos, solicitou no e-mail enviado a Pregoeira substituta, em 26/09/2023, esclarecimento acerca do objeto descrito no item 01 da planilha Lote I (Ampla Concorrência), conforme fig. 01.

Em ter., 26 de set. de 2023 às 13:28, Priscila - TotalCAD <governo@totalcad.com.br> escreveu:

Prezado Sr. Pregoeiro

A empresa TOTALCAD COMERCIO E SERVIÇOS EM INFORMATICA LTDA, vem respeitosamente, requerer esclarecimentos do PREGÃO ELETRÔNICO 031/2023 - TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA

**ESCLARECIMENTO:** 

No que tange o Anexo 01 em especificações técnicas do presente edital.

Solicito esclarecer se o certame é exclusivo para o software AUTOCAD ou poderão participar empresas com produtos similares ao software solicitado?

Fig. 01: Parte do e-mail enviado pela Gerente de Contas Públicas.

Em resposta ao questionamento da empresa, esta Gerência de Engenharia e Arquitetura informa que NÃO é possível a participação com produtos similares ao software descrito e especificado no EDITAL DE LICITAÇÃO – MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO – N º 031/2023. Visto que o item a ser contratado e descrito no edital são Licenças do Software Autodesk Architecture Engineering Construction Collection /Subscrition pelo período de 36 (trinta e seis) meses, incluindo: acesso a treinamento à distância (EAD) e serviços de suporte técnico especializado pelo período de validade das licenças, com os seguintes softwares inclusos:1. Revit; 2. Civil 3D; 3. AutoCAD; 4. InfraWorks; 5. Navisworks Manage; 6. ReCap Pro; 7. Insight; 8. FormIT Pro; 9. Dynamo Studio; e 10. Robot Structural Analysis.

Ressalva-se que há necessidade de total compatibilidade ao acesso dos arquivos em formato DWG presente imenso acervo de projetos desenvolvidos por esta Gerência, bem como atendimento ao Decreto Nº 9.377, de 17 de maio de 2018 de Estratégia BIM-BR, Decreto Nº 10.306 de 2 de abril de 2020 e a Lei nº 14.133/2021 (Art. 18, § 3º).

Respeitosamente,

João Pessoa, 26 de setembro de 2023.

Man' Vav av Arg. Marieta Dantas Tavares de Melo Gerente de Engenharia e Arquitetura

vitrocolliGEENG



#### PODERJUDICIÁRIO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DA PARAÍBA DIRETORIA ADMINISTRATIVA GERÊNCIA DE ENGENHARIA E ARQUITETURA

Nº: 207/2023/GEENG

Processo Administrativo: 2023051823 (PA-TJ)

Objeto: COMPRA / CONTRATAÇÃO - Solicitação via DOD para aquisição de licenças de softwares gráficos para

Gerência de Engenharia e Arquitetura.

Assunto: Questionamento do PREGÃO ELETRÔNICO - Nº 031/2023

**Empresa: MAPData** 

## **INFORMAÇÃO**

Encaminhado pela Comissão de Licitação para esta Gerência o questionamento interposto pela empresa MAPData, objetivando esclarecimento acerca do material didático

A empresa **MAPData**, através Departamento comercial - Autodesk, **Lauany Neco**, solicitou no e-mail enviado para <u>prege@tjpb.jus.br</u>, em 02/10/2023, esclarecimento acerca do objeto descrito no **item 01 da planilha Lote I (Ampla Concorrência)**, conforme fig. 01.

'Lauany Neco - MAPData' via prege cprege@tjpb.jus.br>

Cc: Governo - MAPData <governo@mapdata.com.br>

Prezados, acuso o recebimento e agradeço o breve retorno!

Ao analisar a resposta encontramos a seguinte informação "todo material (videoaulas, apostilas, dentre outros) utilizado para o treinamento/capacitação da equipe da GEENG, ou seja, dos 12 (doze) servidores, serão entregues para esta Gerência, para ficar de forma definitiva"

Entretanto nossas videoaulas não podem ser entregues de forma definitiva, pois os 12 servidores nomeados terão acesso a plataforma de vídeo aulas somente durante o período de validade do contrato. Quanto ao material didático, será utilizado o material eletrônico que acompanha o software. Poderiam nos informar se os treinamentos serão aceitos se ministrados dessa forma?

Fig. 01: Parte do e-mail enviado pelo Departamento comercial - Autodesk

Em resposta ao questionamento da empresa, esta Gerência de Engenharia e Arquitetura - GEENG informa que:

- 01- As videoaulas poderão ser entregues de forma definitiva ou disponibilizadas durante o período de vigência do contrato; e
- 02-Todo o material didático utilizado para ministrar o treinamento/capacitação, isto é, empregados nas aulas, incluindo os materiais que acompanham o(s) programa(s), estes devem ser entregues de forma definitiva ou disponibilizados durante o período de vigência do contrato.

Respeitosamente,

João Pessoa, 02 de outubro de 2023.

2 de outubro de 2023 às 11:32

Arg. Marieta Dantas Tavares de Melo Gerente de Engenharia e Arquitetura